CONTROLTEMA 4 12 BACH A

ena

1. Deunrombo ABCD conocemos las coordenadas de tres vértices A (eselorigende coordenadas), B(4,1)y D(1,4).Calculz las coord

del vértice C.
2. Dos vértices de un tridngulo equildtero son A(3,1) y B(S,
3. Dado el tridngulo de vértices A(-4,8), B(6,-7) y C(-3,5)
a. Clasificalo segln sus lados
b. Determina si es rectdngulo
¢. Calcula las coordenadas de los puntos medios de los lados.
d. Las coordenadas del baricentro. (2 puntos)
4. Dados los vectores i (5,—2), ¥ (=3,1) yw (k,—4), calcula:
a. Elproducto escalarde i - U
Los médulos de 1, U
La proyeccién de i sobre v
La proyeccién de ¥ sobre U
El valor de k para que 1 sea perpendicular a W
El valor de k para que ¥ sea proporcional a W
El angulo que forman 1 y v
Si k=-5, calcular -3t — 6( =210 — 5 W)
i.  Normaliza los vectores 1, ¥
j. Calculakpara que i forme un angulo de 602 con W (3 puntos)
5. Dados los puntos A(1,-3), B( -2,5), C(-4,k) calcula el valor de k para que:
a. Lostres puntos estén alineados y para que los tres puntos no estén alineados.
b. El punto B sea el punto medio entre Ay C
c. Elvector AB forme un dngulo de 302 con AC
d. Calcula el simétrico de A respecto de B (2 puntos)
6. Sabiendo que el vector i es perpendiculara = (8,6)y que el médulo del vector i es v/50. Calcula las coordenadas de ese vector ii.

-2). Calcula cuales pueden ser las coordenadas del vértice que fzlta.
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